



STAROSTWO POWIATOWE
W SZCZECINKU
ul. Wacisława IV 16
78-400 Szczecinek
ZP.272.1.25.1.2026

Szczecinek, 12.08.2026 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SWZ

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na **dostawę busa dostosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych w ramach projektu pn. „Rozbudowa i przebudowa budynku na potrzeby utworzenia Warsztatu Terapii Zajęciowej w Bornem Sulinowie”** wpłynęły następujące pytania do treści Specyfikacji warunków zamówienia:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu do końca roku 2026?

Odpowiedź:

Zamawiający zobowiązany jest do prawidłowego oraz terminowego rozliczenia zadania zgodnie z zawartymi umowami o dofinansowanie, w związku z czym nie przewiduje wydłużenia terminu dostawy.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści pojemność użytkową baterii 71 kWh przy zachowaniu zasięgu wg WLTP ponad 300 km?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z akumulatorem o pojemności użytkowej 71 kWh.

Pytanie nr 3

Czy zamawiający dopuści pojazd bez reflektorów przeciwmgielnych przednich? W przypadku zastosowania reflektorów Full LED ta funkcja traci zastosowanie.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza pojazd bez odrębnych przednich reflektorów przeciwmgielnych, pod następującymi warunkami:

- zastosowania fabrycznego rozwiązania oświetleniowego, w którym funkcja ta jest realizowana przez zastosowane reflektory przednie, w tym reflektory Full LED;
- rozwiązanie jest zgodne z obowiązującymi przepisami oraz wymaganiami homologacyjnymi dla oferowanego pojazdu;
- zastosowane rozwiązanie zapewnia funkcjonalność oraz parametry nie gorsze od wymaganych przez zamawiającego.

Pytanie nr 4

Czy przeszkolenie personelu z użytkowania auta może odbyć się zdalnie, za pośrednictwem ogólnodostępnych platform do komunikacji audiowizualnych?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści przeprowadzenie szkolenia personelu z zakresu użytkowania oraz obsługi pojazdu w formie zdalnej, za pośrednictwem ogólnodostępnych platform do komunikacji audiowizualnej, pod warunkiem zapewnienia możliwości aktywnego udziału osób szkolonych w czasie rzeczywistym, a także przekazania niezbędnych informacji dotyczących prawidłowej i bezpiecznej eksploatacji pojazdu w formie trwałych nośników (np. prezentacji, instrukcji itp. dostępnej dla zamawiającego). Szkolenie musi zostać przeprowadzone w języku polskim oraz potwierdzone przez wykonawcę dokumentem poświadczającym jego przeprowadzenie.

Powyższe odpowiedzi i zmiany należy uwzględnić w ofercie.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

*Wz. Starosty
Daniel Rak Wicestarosta*